Задача№1: 1 кг газовой смеси изменяет свои параметры термодинамическим процессом с показателем политропы n=бесконечность  Определить работу совершенную в процессе подведенную (или отведенную) теплоту. Изменение сложных параметров, а также теплоемкость и коэффициент распределения тепла в процессе, если задан состав смеси(массовый состав смеси % Не=30 О2=22 СН4=12 СО=36) и некоторые параметры начального и конечного состояния Р1=0,16(МПа) Р2=0,05(МПа) Т1277(К) Изобразить процесс в диаграммах P,V и T,S

Задача№2 Выполнить расчет параметров в характерных точках теоретического цикла тепловой машины по заданным параметрам начальной точки и известным характеристикам цикла (ДВС с подводам тепла при Р=const Р1=100,5(кПа) Т1=280(К)  e=g1/g2=8,3 λ=Р3/Р2=1,31 р=g4/g3=1,4) Определить двумя вариантами термический КПД цикла, работу, подведенное и отведенное тепло Рабочее тело- воздух Построить цикл в диаграммах P,V и T,S

Задача№3 По заданным параметрам пара перед турбиной Р1=10,0(МПа), t1=480оС и давлению отработанного пара Р2=4,0(кПа) Выполнить расчет цикла Ренкина   Изобразить его в  P,V и T,s- и h,s-диаграммах Расчетом определить термический КПД цикла, удельный расход пара и цикловую работу, а также степень сухости отработавшего пара и количество отведенного в конденсаторе тепла 

Задача№4 Определить количество теплоты, поступающего в помещение от трубы системы отопления(горизонтальное) наружным диаметром d=29,6 мм Если известно что длина трубы=2,40 м температура наружной стенки трубы tст=940С и температура воздуха в помещении tв=21оС Процесс теплоотдачи считать свободной конвекцией в воздушной среде 

